



Krynica – Zdrój, dnia 02.03.2023 r.

Znak pisma ZP-271- 2-7/2023
Znak sprawy ZP-271- 2/2023

Strona internetowa prowadzonego postępowania: <https://platformazakupowa.pl/pn/kryniczanka>

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr ZP-271-2/2023 w trybie podstawowym na: **„Dostawa folii termokurczliwej PE bezbarwnej, folii stretch maszynowej oraz folii polietylenowej dla Spółki Akcyjnej Uzdrowisko Krynica-Żegiestów ul. Nowotarskiego 9/4, 33-380 Krynica-Zdrój”**

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz.U.2022 poz. 1710) Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania Wykonawców:

Pytanie 1

(...)mam pytanie czy zamawiający dopuści ofertę firmy dystrybuującej folię wyprodukowaną w zakładach posiadających niezbędne certyfikaty wymagane w SWZ?

Odpowiedź 1

Zamawiający dopuszcza składanie ofert przez firmy dystrybuujące folie, nie będące ich wykonawcami.

Pytanie 2

Czy przekładka polietylenowa 1600*2400/0,05 może być wykonana z półrękawa?

Odpowiedź 2

Przekładka musi być w formie pojedynczego arkusza. Zamawiający nie dopuszcza półrękawa.

**Członek Zarządu Łukasz Ruchała
Prokurent Ewa Dominik**